

Lea el manual antes de usar el producto.

Sujeta a cambios para mejorar el producto sin previo aviso.



FREESYNC
SINCRONIZACIÓN

27"



1ms
FAST RESPONSE TIME



Control de Energía	
Consumo de Energía	<44 W
Voltaje de Corriente Alterna	100 - 240
Consumo de Energía (Apagado)	0.5 W
Frecuencia de Entrada AC	50/60
Consumo de Energía (Ahorro)	0.5 W
Pantalla	
Relación de Aspecto Nativo	16:9
Bribo de Pantalla (Típico)	250 cd / m ²
Ángulo de Visión (Vertical)	178°
Frecuencia de Actualización Min-Max (Vertical)	48 - 165 Hz
Tipo de Pantalla	LED
HDCP	Si
Frecuencia de Actualización Min-Max (Horizontal)	29.8Khz-196Khz
Relación de Aspecto	16:9
Ángulo de Visión (Horizontal)	178°
Tiempo de Respuesta	1 ms
Resolución de Pantalla	1920 x 1080 Píxeles
Relación de Contraste (Típica)	3000:1
Tamaño de Pixel	0.3108 mm
Tecnología de Pantalla	VA
Tipo de HD	Full HD
Diagonal de Pantalla	684,563mm
Forma de Pantalla	Curvo R1500
Colores en Pantalla	16.78 Millones de Colores
Frecuencia Máxima de Actualización	165 Hz
Soporte 3D / Soporte Táctil	No
Diseño del Producto	
Esquema de Color del Producto	Negro
Color del Soporte	Negro y Rojo
Mercado	Gaming
Ranura de Seguridad Kensington	Si
Ergonomía	
Ángulo de Rotación (Min. - Máx.)	90°
Numero de Idiomas en MEP	10
Orificios de Montaje	No
El Soporte puede Rotar	Si
Eje	Si
Compatible con VESA	No
Inclinación	Si
Ajuste de Inclinación	-5 - 15°
Ajuste de Altura	N/D
El Soporte puede Ajustar la Altura	N/D
Interfaz VESA	N/D
Ángulo de Pivote	N/D
Condición Ambiental	
Temperatura de Operación	-20-35 °C
Temperatura de Almacenamiento	-30-50 °C

Puerto e Interfaz	
Puerto DVI-D	1
Display Port	1
Puerto HDMI	1
Puerto VGA (D-Sub)	No
Conector de Audio	1
Puerto DVI	No
Puerto DVIH	No
Puerto de Audio	3.5mm
Puerto USB	No
Contenido de Embalaje	
Cables	Cable de Corriente Alterna / Cable Puerto de Pantalla
Guía de Usuario	Si
Adaptador de CA	Si
Audio	
Altavoces	Si
Certificación Regulatoria	
Certificación	NDM 019
Configuración	
Pantalla (OSD)	Si
Multimedia	
Sintonizador de TV	No
Cámara Web	No
Cliente Ligero	
Cliente Delgado Instalado	No
Desempeño	
NVIDIA G-SYNC	N/D
AMD FreeSync	Si
Modo de Juego	Si
Datos Técnicos	
Tecnología sin Parpadeo	Si
Peso y Dimensiones	
Longitud de Embalaje	775 mm
Ancho de Embalaje	158 mm
Profundidad de Embalaje	460 mm
Longitud del Producto	614,41 mm
Ancho del Producto	267,89 mm
Profundidad del Producto	533,67 mm
Peso (con Soporte)	5,85 kg
Peso (sin Soporte)	4,1 kg
Peso con Embalaje	7,65
Caja de Cartón	
Cantidad por cada Cartón	N/D
Tamaño del Cartón	N/D
Peso del Cartón	N/D
Garantía	
Garantía	1 Año
EAN 13	7503027543985



PÓLIZA DE GARANTÍA

MONITOR GAMING MOD. YMC-70101

SIGURD

SERIE 3000

Qian S.A. de C.V. garantizará este producto en todos sus componentes y mano de obra durante el periodo de 12 meses, contando a partir de la fecha de adquisición contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este producto.

Qian S.A. de C.V. garantiza al comprador la ausencia de anomalías de fabricación y funcionamiento incluyendo piezas y componentes del producto o en lo referente a materiales.

1. Esta póliza ampara únicamente productos comercializados por **Qian S.A. de C.V.**, a través de sus distribuidores autorizados dentro de la República Mexicana, Estados Unidos de América y la Unión Europea.
2. Para la validación de ésta se deberá presentar el producto defectuoso junto con la presente póliza de garantía completamente llenada y sellada por el distribuidor que realizó la venta o la factura, o recibo, o comprobante de compra en el lugar donde se adquirió el producto, o en el Centro de Servicio Nacional.
3. **Qian S.A. de C.V.** podrá utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas en buenas condiciones para reparar o reemplazar cualquier producto, sin costo adicional para el consumidor, siempre y cuando el periodo de garantía estipulado en la presente póliza no se haya terminado.
4. En caso de que el producto no tenga reparación, se generará el cambio por un producto similar o de características superiores.
5. El tiempo de reparación no será mayor de 30 días naturales a partir de la fecha de recepción del producto por parte de **Qian S.A. de C.V.** o en su Centro de Servicio Autorizado.
6. **Qian S.A. de C.V.** cubrirá los gastos de envío requeridos para la presentación del producto dentro de la red de Centros de Servicio Autorizados.

Exclusiones

Qian S.A. de C.V. no hará válida esta póliza de garantía en los siguientes casos:

- Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las normales.
- Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al instructivo de uso que lo acompaña.
- Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por parte de **Qian S.A. de C.V.**

Para hacer válida la garantía, así como la adquisición de componentes, partes consumibles y accesorios pueden solicitar información en www.yeyian.mx o dirigirse a cualquier Centro de Servicio Autorizado **Qian S.A. de C.V.**

MÉXICO

Centro de Servicio Autorizado para Garantía Qian S.A. de C.V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios Qian S.A. de C.V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

USA

Centro de Servicio Autorizado para Garantía GRUPO VADETO

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios GRUPO VADETO.

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384

ESPAÑA

Centro de Servicio Autorizado para Garantía GRUPO VADETO

CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942

Centro de Servicio Autorizado para Componentes, Consumibles y Accesorios GRUPO VADETO

CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942

Producto	
Fecha de Compra:	Sello del Distribuidor
Modelo:	
Marca: YeYian	

Read the manual before using the product.
 Subject to changes to improve the product without prior notice.



1ms
FAST RESPONSE TIME



Energy Control	
Energy Consumption	<44 W
AC Voltage	100 - 240
Energy Consumption (Power Off)	0.5 W
AC Input Frequency	50/60
Energy Consumption (Savings)	0.5 W
Display	
Native Aspect Ratio	16:9
Display Brightness (Typical)	250 cd / m ²
Angle of Vision (Vertical)	178°
Refresh Rate Min-Max (Vertical)	48 - 165 Hz
Screen Type	LED
HDCP	Yes
Refresh Rate Min-Max (Horizontal)	28.8Khz-195Khz
Aspect Ratio	16:9
Angle of Vision (Horizontal)	178°
Response Time	1 ms
Screen Resolution	1920 x 1080 Pixels
Contrast Ratio (Typical)	3000:1
Pixel Size	0.3108 mm
Screen Technology	VA
HD Type	Full HD
Screen Diagonal	684.663mm
Screen Shape	Curved R1500
Colors in Screen	16.78 Million of Colors
Max Refresh Rate	165 Hz
3D Support / Tactile Support	No
Product Design	
Product Color Scheme	Black
Stand Color	Black and Red
Market Place	Gaming
Kensington Security Slot	Yes
Ergonomics	
Angle of Rotation (Min-Max)	90°
Number of Languages in OSD	10
Mounting Holes	No
Rotating Stand	Yes
Axis	Yes
VESA Compatible	No
Tilt	Yes
Tilt Adjustment	-5 - 15°
Height Adjustment	N/A
Stand can Adjust Height	N/A
VESA Interface	N/A
Pivot Angle	N/A
Ambient Condition	
Temperature of Operation	-20-35 °C
Temperature of Storage	-30-50 °C

Port and Interface	
DVI-D Port	1
Display Port	1
HDMI Port	1
VGA (D-Sub) Port	No
Audio Jack	1
DVI Port	No
DVI-I Port	No
Audio Port	3.5mm
USB Port	No
Packing Content	
Cables	AC Cable / Display Port Cable
User's Guide	Yes
AC Adapter	Yes
Audio	
Speakers	Yes
Regulatory Certification	
Certification	NCM 019
Configuration	
Screen (OSD)	Yes
Multimedia	
TV Tuner	No
Webcam	No
Thin Client	
Thin Client Installed	No
Performance	
NVIDIA G-SYNC	N/A
AMD FreeSync	Yes
Game Mode	Yes
Technical Data	
Flicker Free Technology	Yes
Weight and Dimensions	
Packing Length	775 mm
Packing Width	158 mm
Packing Depth	450 mm
Product Length	614.41 mm
Product Width	287.89 mm
Product Depth	533.67 mm
Weight (with stand)	5.85 kg
Weight (without stand)	4.1 kg
Weight with Packing	7.95
Carton	
Quantity for each Carton	N/A
Carton Size	N/A
Weight for Carton	N/A
Warranty	
Warranty	1 Year
EAN 13	7503027543985



WARRANTY POLICY

MONITOR GAMING MOD. YMC-70101
SIGURD
SERIE 3000

Qian S.A de C.V. guarantees this product in all of its components and labor workforce during the period of 12 months, starting the date of acquirement against any fabrication defects and functionality of the product during normal and domestic use.

Qian S.A de C.V. guarantees the buyer the absence of any fabrication and operating anomalies, including pieces, components or materials of the product.

1. This policy protects only the product commercialized by **Qian S.A de C.V.**, through its authorized distributors in the Mexican Republic, the United States of America and the European Union.
2. In order to make this warranty valid, it is necessary to present the defective product and this original policy filled out and sealed by the distribuidor who made the sale or the invoice, receipt, or proof of purchase in the place where the product was purchased or in the National Service Center.
3. **Qian S.A de C.V.** could use new, restored or used pieces in good conditions to repair or replace any product, without any additional cost to the consumer as long as the warranty period in the actual policy has not expired.
4. In case the product does not have repair, it would be changed for a similar product or one with superior characteristics.
5. The time for repair won't be longer than 30 natural days from the date of receipt of the product from **Qian S.A. de C.V.** or by our Authorized Service Centers.
6. **Qian S.A. de C.V.** will cover the required shipping costs for the product presentation within our Authorized Service Centers.

Exclusions

Qian S.A de C.V. will not make this policy valid in the following cases:

- When the product has been used under other conditions of its normal use.
- When the product has not been operated according to the instructions that were included with the product.
- When the product has been altered or repaired by any unauthorized **Qian S.A de C.V.** personnel.

In order to make this warranty valid, as well as the acquisition of components, consumable parts and accessories you can visit our web site at www.yeyian.mx or visit any of our Authorized **Qian S.A de C.V.** Service Centers.

MEXICO

Qian S.A. de C.V. Authorized Service Center for Warranty

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories Qian S.A. de C.V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan Jalisco, México. C.P. 45235 Tel. +52.33.1078.3404

USA

GRUPO VADETO Authorized Service Center for Warranty

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories GRUPO VADETO

10065 Via de la Amistad A2, San Diego, CA 92154, Tel. +1.619.271.0384

SPAIN

GRUPO VADETO Authorized Service Center for Warranty

CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942

Authorized Service Center for Components, Consumables and Accessories GRUPO VADETO

CL Manuel Tovar N° 16, 28034 Madrid, Tel. +34.911.630.942

Product	
Date of Purchase:	Distributor Seal
Model:	
Brand: YeYian	